

平成 28 年版 第 1・2 種冷凍機械責任者試験模範解答集
正誤表

2016 年 4 月 5 日第 1 版第 1 刷発行
コード：21122
作成日：2016 年 11 月 9 日

箇所	誤	正
511 ページ 解説 上から 4 行目	上降伏点, 下降沸点となり, 記述は誤り.	<u>下</u> 降伏点, <u>上</u> 降伏点となり, 記述は誤り.